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Voorzitter: Fred de Graaf

Tegenwoordig zijn 68 leden, te weten:

Backer, Barth, Beckers, Van Beek, Van Bijsterveld, De
Boer, Van Boxtel, Bröcker, Broekers-Knol, Bruijn, Van
Dijk, Dupuis, Duthler, Elzinga, Engels, Essers, Ester, Fa-
ber-van de Klashorst, Flierman, Franken, Frijters-Klijnen,
Ganzevoort, Fred de Graaf, Thom de Graaf, Marcel de
Graaff, Hermans, Hoekstra, Holdijk, Ter Horst, Huijbregts-
Schiedon, Van Kappen, Kneppers-Heijnert, Knip, Koffe-
man, Kok, Koole, Kox, Kuiper, De Lange, Van der Linden,
Linthorst, Lokin-Sassen, Meurs, Nagel, Noten, Postema,
Putters, Quik-Schuijt, Reuten, Reynaers, Ruers, Schaap,
Scholten, Schouwenaar, Schrijver, Sent, Slagter-Roukema,
Smaling, Sörensen, Van Strien, Strik, Swagerman, Sylves-
ter, Terpstra, Vliegenthart, Vlietstra, De Vries en De Vries-
Leggedoor,

en de heer Dijsselbloem, minister van Financiën, de heer
Van Rijn, staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, en de heer Teeven, staatssecretaris van Veiligheid
en Justitie.

De voorzitter:
Ik deel aan de Kamer mede dat zijn ingekomen berichten
van verhindering van de leden:

Martens, wegens verblijf buitenslands in verband met het
bijwonen van de Parlementaire NAVO Assemblée;

Vos, wegens persoonlijke omstandigheden;

Beuving, Brinkman en Popken, wegens ziekte;

Thissen.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter:
De ingekomen stukken staan op een lijst die in de zaal ter
inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstellen gedaan over de
wijze van behandeling. Als aan het einde van de vergade-

ring daartegen geen bezwaren zijn ingekomen, neem ik
aan dat de Kamer zich met de voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter:
Ingekomen is een brief van het lid Meurs d.d. 23 novem-
ber 2012, waarin zij meedeelt haar lidmaatschap van de
Eerste Kamer per 15 januari 2013 neer te leggen in ver-
band met haar benoeming als lid van de Onderzoeksraad
voor Veiligheid. Ik zal de voorzitter van het centraal stem-
bureau voor de verkiezing van de leden van de Eerste Ka-
mer hiervan schriftelijk op de hoogte stellen. De beëdi-
ging van haar opvolger is voorzien voor dinsdag 15 ja-
nuari 2013.

Uiteraard feliciteren wij mevrouw Meurs nogmaals met
haar eervolle benoeming.

Ik stel de Kamer voor, in verband met een departemen-
tale naamswijziging, de naamgeving van de vaste com-
missie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie
(ELI) te wijzigen in de vaste commissie voor Economische
Zaken (EZ).

Voorts stel ik voor, gehoord de desbetreffende commis-
sie en het College van Senioren, de naamgeving van de
vaste commissie voor Europese Samenwerkingsorganisa-
ties (ESO) te wijzigen in de vaste commissie voor Europe-
se Zaken (EUZA).

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter:
Ik heet de minister van Financiën van harte welkom in de
Eerste Kamer. Hij is precies op tijd voor de stemmingen.


